



“天降”垃圾袋 险些砸中楼下母子

内有空烟盒、竹签子，民警收走调查

本报讯（记者 王铁军）23日21时49分，道外区北二十道街方远滨江国际二期一栋高层楼上突然落下一个装满垃圾的袋子，差点砸中从楼下经过的张女士母子，张女士随后拨打了报警电话。

据张女士介绍，当时她领着几岁大的小儿子从楼下路过，准备从一辆车的后面走过去。这时一个垃圾袋从天而降，正好砸在距离自己和孩子不到一米远的黑色轿车尾部，“真的是特别危险，塑料兜里还有肉串竹签啥的，把我们吓了一跳”。

接到报警后，道外公安分局大兴派出所民警和小区物业保安赶来处置，被砸轿车的车主也来到现场。经检查，垃圾袋里面装有空烟盒、肉串竹签，还有一些写有字迹的纸，其他都是生活



垃圾。被砸的轿车表面有一些刮痕。对此，有居民表示十分气愤，说以前在这里经过时也发现过高空抛物的情况，但装满的垃圾

袋还是第一次看到。

目前，民警已将这个垃圾袋收走调查。

“新闻110”线索提供

链接

高空抛物现象被称为“悬在城市上空的痛”，它不仅是一种不文明的行为，而且对群众生命财产安全危害极大。高空抛物在造成人身伤亡和重大财物损失的严重后果以及高空抛物者的主观恶意程度，可能涉及到犯罪和追究刑事责任的问题。2021年1月1日起施行的《民法典》细化了高空抛物致人损害的承担责任主体；2021年3月1日起，最新刑法修正案（十一）生效，“高空抛物”正式入刑。高空抛物违法行为严重损害、危及他人民生命财产安全，不仅要承担民事责任，情节严重者还将被追究刑事责任，所以，应拒绝高空抛物，养成文明的生活习惯，共同守护“头顶上的安全”。



垃圾袋就是从这栋高层楼上扔下来的。

使用智能手机如何避坑，学厨艺时还能跟邻居唠家常 这些小区家门口“老年大学”开课啦

本报讯（记者 刘述波）“恭喜您成功获得本次奖励，请点击以下网络链接，根据提示操作后可获得奖品……这样的链接大家一定不要点。”日前，在汇龙柒零捌零、巴黎第九区、半岛首府、外滩首府等小区，由小区物业免费向业主开设的“老年业主大学”课程正式开讲。

“我们岁数大了，子女们平时都不在身边，除了会用智能手机接打电话和发微信外，其他的功能基本上都不会，孩子们也是偶尔教教我们，用得也是磕磕绊绊的。这回好了，在小区的‘老年大学’里不但可以专门学习智能手机的各种功能，老师们还详细讲解了如何防诈骗等知识，真是受益匪浅啊。”家住汇龙柒零捌零小区的周大娘高兴地告诉记者。

据欣汇龙物业公司负责人介绍，在给小区业主服务时，他们注意到越来越多的老年业主除了平时在家帮助照顾小孩外，大多时候都会处于“赋闲”的状态。经过对各小区老年业主的初步摸底后发现，他们对一些必备技能和知识有着较大的学习需求。为此，他们决定在小区里举办“老年业主大学”，让居民在这里可以学到



知识，真正实现老有所学、老有所为、老有所乐。“没想到，老年业主大学开课的消息在业主群里发出后，不到一周的时间就有500余名老年业主踊跃报名。”

在接受老年业主报名的同时，欣汇龙物业为业主们“量身定制”了智能手机使用及反诈、现场美食制作，以及书法绘画等几大类课程。

在美食教学的课堂上，由物业的专业厨师现场演示和制作，让老人们欢笑不断，边品尝美食，边叙家常。“真是太好了，小区物业给咱们办了一所家门口儿的老年大学，让我们的退休生活丰富

多彩，我天天来，天天都很开心！”报上了美食课的居民张阿姨脸上乐开了花。

“家门口的老年业主大学”陆续开课后，得到了小区居民的欢迎和认可。课程除了邀请银行、公安等专业人员进行讲解外，很多具备各种才艺的业主也主动担当志愿者为大家授课。“让大家‘学起来’、‘乐起来’，将文化养老、精神养老、知识养老、才艺养老结合起来，不但丰富社区居民的精神文化生活，也提升老年人的幸福指数，让更多辖区老年人乐享生活。”欣汇龙物业公司负责人表示。

小女孩遇大雨找不到家 保洁员、保安帮送回

本报讯（房宁 纪熠明 记者 王铁军）小女孩在小区院里独自玩耍，突遇大雨忘了家住哪栋楼，多亏保洁员和保安逐楼询问，将孩子送回家中。

近日，在平房区明月时光小区，物业保洁员王民在清洁儿童游乐设施时，天上突然下起了大雨。正当他准备找地方躲雨时，看到一名五六岁的小女孩正在雨中焦急地跑来跑去。于是，王民赶紧上前询问，得知孩子找不到家了。

王民一边领孩子躲雨，一边耐心询问其家庭信息，但孩子年龄较小，只记得自己的家在3楼。等雨势渐弱，王民领着孩子在附近的居民楼逐一单元寻找。这时，他们遇到了保安辛忠江，得知情况后，辛忠江陪孩子在小区里又找了一遍，当走



到另一栋居民楼时，孩子突然喊道：“这里好像就是我的家！”于是，辛忠江连忙领着孩子上了楼，孩子成功回家。

见到物业员工送自己的孩子回家时，业主很是诧异，但得知前因后果后，居民对小区保洁员和保安的贴心与细心表示感谢。

患病老人来哈迷路 热心的哥伸出援手

本报讯（记者 黄曼君）“真是太感谢你们了！”23日23时57分，在南岗区鼎新三道街一居民楼下，市民何女士握着中北出租有限公司雷锋车队驾驶员张立勋、吴平的手连声道谢。

当天22时50分，驾驶号牌为黑A55151出租车的张立勋运营到霁虹桥路段时，发现路边有一位背着布兜、走路缓慢，还不时四处张望的老人。张师傅感觉不对，于是靠边询问，得知老人找不到女儿的家了，于是他将老人让到了出租车里。随后，张立勋将此事通知了队长吴平，吴平立即赶到霁虹桥附近，与老人唠起了家常。二人了解得知，老人姓何，这次从沈阳来哈市的女儿家，是准备去医院治病的。当天22时下火车后，老人与接站的哥道谢。



儿女婿没联系上，出站走了近40分钟也没见到人，迷茫间遇到了的哥张立勋。

老人虽然说话不太流利，但还是勉强说出女儿何女士的电话号码。张立勋立即拨通了何女士的电话，此时何女士全家人也正在焦急地寻找老人。随后，张立勋和吴平一起将老人送到了何女士家楼下。见到老人平安无恙，女儿、女婿连声向两位热心的哥道谢。

“新闻110”线索提供

哈尔滨音乐厅演出信息

“爱上交响乐”周末广播音乐会

超时空对话世界经典作品交响音乐会

时间：5月26日 19:00 票价：50元（惠民）/80元/120元/180元

全国专业音乐学院管弦室内乐合作音乐会

暨哈尔滨音乐学院乐队学院成立专场音乐会

时间：5月30日 19:00 票价：80元

我像雪花天上来——暨萧红文化周开幕式

尤泓斐独唱音乐会

时间：5月31日 19:00 票价：100元（惠民）/180元/280元/380元/580元

燃烧的浪漫之魂纪念拉赫玛尼诺夫诞辰150周年交响音乐会

时间：6月9日 19:00 票价：80元（惠民）/120元/180元/280元

演出地点：

哈尔滨音乐厅

（群力大道1号）

业务电话：

0451-84692455

售票电话：

0451-84699400

关注最新演出资讯，
请加入我们的官方公众微
信：yyt0451



加微信
赢门票